

полагая, что ввиду важности этого вопроса правительствам государств-членов Организации должна быть предоставлена возможность сообщить свое мнение относительно проекта постановлений об арбитражном процессе, с учетом тех прений, которые происходили на текущей сессии Генеральной Ассамблеи.

1. *постановляет* препроводить государствам-членам Организации проект постановлений об арбитражном процессе, выработанный Комиссией международного права, а также замечания, высказанные относительно этого проекта в Шестом комитете на текущей сессии Генеральной Ассамблеи, с тем чтобы правительства представили такие отзывы, какие они сочтут необходимыми, по возможности до 1 января 1955 года;

2. *предлагает* Генеральному Секретарю разослать государствам-членам Организации все отзывы, которые он получит, и включить этот вопрос в предварительную повестку дня десятой сессии.

*468-е пленарное заседание,
7 декабря 1953 г.*

798 (VIII). РЕЖИМ ОТКРЫТОГО МОРЯ

Генеральная Ассамблея,

принимая во внимание, что на четвертой сессии Генеральная Ассамблея рекомендовала⁶ Комиссии международного права изучить одновременно режим открытого моря и режим территориальных вод,

учитывая то обстоятельство, что проблемы, касающиеся открытого моря, территориальных вод, прилежащих зон, материковых выступов и покрывающего

⁶ См. резолюцию 374 (IV).

последние водного пространства, тесно связаны между собой как в правовом, так и в физическом плане,

постановляет не заниматься обсуждением никаких аспектов режима открытого моря или режима территориальных вод, пока Комиссия международного права не изучит всех связанных с ними проблем и не представит доклада Генеральной Ассамблее.

*468-е пленарное заседание,
7 декабря 1953 г.*

799 (VIII). ПРЕДЛОЖЕНИЕ О КОДИФИКАЦИИ ПРИНЦИПОВ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРАВА, КОТОРЫМИ ОПРЕДЕЛЯЕТСЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ГОСУДАРСТВ

Генеральная Ассамблея,

считая, что для поддержания и развития мирных отношений между государствами желательно кодифицировать принципы международного права, которыми определяется ответственность государств,

принимая во внимание, что Комиссия международного права включила⁷ на своей первой сессии вопрос об «ответственности государств» в предварительный список отраслей международного права, подлежащих кодификации,

предлагает Комиссии международного права приступить, как только она сочтет это целесообразным, к кодификации принципов международного права, которыми определяется ответственность государств.

*468-е пленарное заседание,
7 декабря 1953 г.*

⁷ См. Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, четвертая сессия, Дополнение № 10, пункт 16.